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Végzett hallgatói felmérés - Minőségbiztosítási Iroda
 

2007-ben végzett hallgatók lekérdezése
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Kérdőív ismertető és személyes adatok1. Kérdőív ismertető és személyes adatok

A válaszadó nemenemenemeneme:1.1)

n=352férfi 33.2%

nő 66.8%

Szülei lakóhelye:Szülei lakóhelye:Szülei lakóhelye:Szülei lakóhelye:1.2)

n=353Miskolc 21.8%

B.-A.-Z. Megye (kivéve Miskolc) 35.1%

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye 11.3%

Heves Megye 5.1%

Nógrád Megye 5.9%

Pest Megye (Budapest nélkül) 1.7%

Hajdú-Bihar Megye 4.8%

Budapest 3.1%

Más megye 11%

Jelenlegi lakóhelye:Jelenlegi lakóhelye:Jelenlegi lakóhelye:Jelenlegi lakóhelye:1.3)

n=315Miskolc 21%

B.-A.-Z. megye (kivéve Miskolc) 25.7%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 7.3%

Heves megye 6%

Nógrád megye 4.8%

Pest megye (Budapest nélkül) 4.1%

Hajdú-Bihar megye 5.4%

Budapest 16.5%

Fejér megye 1.6%

Más megye 5.7%

Külföld 1.9%
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Van-e saját tulajdonú lakása?Van-e saját tulajdonú lakása?Van-e saját tulajdonú lakása?Van-e saját tulajdonú lakása?1.4)

n=349van 37.2%

nincs, szüleimmel lakom 30.1%

nincs, albérletben lakom 20.3%

nincs, rokonoknál lakom 2.6%

nincs, szolgálati lakásban lakom 1.7%

nincs, egyéb jogcímen lakom 8%

2. Tanulmányok2. Tanulmányok

Kérjük a teljes tanulmányi idejére vonatkoztatva, becsülje meg mekkora szerepe volt a családi támogatásnakcsaládi támogatásnakcsaládi támogatásnakcsaládi támogatásnak a tanulmányok
finanszírozásában? (2.1 - 2.6 kérdésekre adott válaszok együttesen 100 %-ot tegyenek ki)

2.1)

n=3400 % 11.2%

10 % 7.6%

25 % 18.2%

33 % 5.9%

50 % 25.3%

75 % 31.8%

Mekkora szerepe volt az állami támogatásnakállami támogatásnakállami támogatásnakállami támogatásnak? (2.1 - 2.6 kérdésekre adott válaszok együtt 100 %-ot adjanak)2.2)

n=3230 % 34.7%

10 % 6.8%

25 % 35.3%

33 % 2.8%

50 % 10.8%

75 % 9.6%

Mekkora szerepe volt a munkajövedelemnekmunkajövedelemnekmunkajövedelemnekmunkajövedelemnek? (2.1 - 2.6 kérdésekre adott válaszok együttesen 100 %-ot adjanak)2.3)

n=3190 % 51.4%

10 % 7.2%

25 % 16.9%

33 % 1.9%

50 % 13.5%

75 % 9.1%

Mekkora szerepe volt a diákhitelnekdiákhitelnekdiákhitelnekdiákhitelnek? (2.1 - 2.6 kérdésekre adott válaszok együttesen 100 %-ot adjanak)2.4)

n=3160 % 69.3%

10 % 5.7%

25 % 12.3%

33 % 3.8%

50 % 7.6%

75 % 1.3%
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Mekkora szerepe volt a vállalati támogatásnakvállalati támogatásnakvállalati támogatásnakvállalati támogatásnak? (2.1 - 2.6 kérdésekre adott válaszok együttesen 100 %-ot adjanak)2.5)

n=3160 % 87%

10 % 1.6%

25 % 3.2%

33 % 1.9%

50 % 1.9%

75 % 4.4%

Mekkora szerepe volt egyéb támogatásnakegyéb támogatásnakegyéb támogatásnakegyéb támogatásnak? (2.1 - 2.6 kérdésekre adott válaszok együttesen 100 %-ot adjanak)2.6)

n=3080 % 79.2%

10 % 6.8%

25 % 10.4%

33 % 1.6%

50 % 1.6%

75 % 0.3%

Amennyiben kapott állami támogatást, kérjük nevezze meg az(oka)tAmennyiben kapott állami támogatást, kérjük nevezze meg az(oka)tAmennyiben kapott állami támogatást, kérjük nevezze meg az(oka)tAmennyiben kapott állami támogatást, kérjük nevezze meg az(oka)t az alábbiak közül (többet is megjelölhet):2.7)

n=359tanulmányi ösztöndíj 49.6%

köztársasági ösztöndíj 2.5%

lakhatási támogatás 17.5%

rendszeres szociális támogatás 27%

Bursa Hungarica 26.7%

Esély a Tanulásra ö.díj 2.5%

közösségi ösztöndíj 3.6%

kutatói ösztöndíj 0.8%

Milyen szintű képzésen végzett?Milyen szintű képzésen végzett?Milyen szintű képzésen végzett?Milyen szintű képzésen végzett? (mindkettőt megjelölheti)2.9)

n=359Egyetemi 55.4%

Főiskolai 48.2%

Milyen tagozatos képzésre járt?Milyen tagozatos képzésre járt?Milyen tagozatos képzésre járt?Milyen tagozatos képzésre járt? (mindkettőt megjelölheti)2.10)

n=359nappali 57.1%

levelező 46%

Melyik karon/intézetben végzett?Melyik karon/intézetben végzett?Melyik karon/intézetben végzett?Melyik karon/intézetben végzett? (többet is megjelölhet)2.11)

n=359Műszaki Földtudományi Kar 4.2%

Műszaki Anyagtudományi Kar 4.7%

Gépészmérnöki és Informatikai Kar 18.1%

Állam- és Jogtudományi Kar 24.8%

Gazdaságtudományi Kar 15.6%

Bölcsészettudományi Kar 16.7%

Egészségügyi Főiskolai Kar 4.5%

Comenius Tanítóképző Főiskolai Kar 12%

Bartók Béla Zeneművészeti Intézet 2.2%
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Kérjük a 2.12-2.20 kérdéseknél jelölje be, hogy milyen szakon végzett? ÁJK esetében:Kérjük a 2.12-2.20 kérdéseknél jelölje be, hogy milyen szakon végzett? ÁJK esetében:Kérjük a 2.12-2.20 kérdéseknél jelölje be, hogy milyen szakon végzett? ÁJK esetében:Kérjük a 2.12-2.20 kérdéseknél jelölje be, hogy milyen szakon végzett? ÁJK esetében:2.12)

n=90Igazságügyi ügyintéző szak 44.4%

Jogász nappali 30%

Jogász levelező 25.6%

Milyen szakon végzett? BBZI esetében:Milyen szakon végzett? BBZI esetében:Milyen szakon végzett? BBZI esetében:Milyen szakon végzett? BBZI esetében:2.13)

n=16Gitártanár 12.5%

Hegedűtanár 25%

Magánénektanár 6.3%

Mélyhegedűtanár 50%

Ütőhangszertanár 6.3%

Milyen szakon végzett? BTK esetében: (több is megjelölhető)Milyen szakon végzett? BTK esetében: (több is megjelölhető)Milyen szakon végzett? BTK esetében: (több is megjelölhető)Milyen szakon végzett? BTK esetében: (több is megjelölhető)2.14)

n=359Alkalmazott nyelvészet 0.3%

Angol nyelv és irodalom 1.4%

Filozófia 0.3%

Fordítói program 0.6%

Közoktatási vezető lev 0.3%

Kulturális antropológia 0.8%

Magyar nyelv és irodalom 3.9%

Magyar szak kiegészítő 2.2%

Német nyelv és irodalom 1.1%

Politológia 2.8%

Szociológia 4.5%

Tanári képesítés (kiegészítő) 3.3%

Társadalomtud. és gazd. szakfordító (lev) 0.6%

Történelem 1.9%

Történelem kiegészítő 0%

Milyen szakon végzett? CTFK esetében:Milyen szakon végzett? CTFK esetében:Milyen szakon végzett? CTFK esetében:Milyen szakon végzett? CTFK esetében:2.15)

n=41Levelező óvodapedagógus 34.1%

Levelező tanító 19.5%

Nappali óvodapedagógus 17.1%

Nappali tanító 29.3%

Milyen szakon végzett? EFK esetében:Milyen szakon végzett? EFK esetében:Milyen szakon végzett? EFK esetében:Milyen szakon végzett? EFK esetében:2.16)

n=16Diagnosztikai képalkotó 31.3%

Védőnő szak 68.8%
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Milyen szakon végzett? GIK esetében:Milyen szakon végzett? GIK esetében:Milyen szakon végzett? GIK esetében:Milyen szakon végzett? GIK esetében:2.17)

n=62Egyetemi szintű Gépészmérnöki szak 9.7%

Egyetemi szintű Műszaki Informatikai szak 14.5%

Egyetemi sz. Kieg. Műszaki Inform. szak (levelező) 1.6%

Főiskolai szintű Gépészmérnöki szak (nappali) 11.3%

Főiskolai szintű Gépészmérnöki szak (levelező) 6.5%

Főiskolai szintű Villamosmérnöki szak 24.2%

Főiskolai szintű Műszaki Szakoktatói szak (levelező) 3.2%

Egyetem szintű Műszaki Menedzser 29%

Milyen szakon végzett? GTK esetében:Milyen szakon végzett? GTK esetében:Milyen szakon végzett? GTK esetében:Milyen szakon végzett? GTK esetében:2.18)

n=51Gazdálkodási szak kiegészítő 5.9%

Gazdálkodási szak kiegészítő levelező 9.8%

Gazdálkodási szak 41.2%

Gazdálkodási szak levelező főiskolai 37.3%

Humánmenedzsment szak 2%

Jogász-közgazdász szak 2%

Marketing szak 2%

Milyen szakon végzett? MAK esetében:Milyen szakon végzett? MAK esetében:Milyen szakon végzett? MAK esetében:Milyen szakon végzett? MAK esetében:2.19)

n=17Anyagmérnöki szak 70.6%

Kohómérnöki szak 11.8%

Környezetvédelmi szakmérnök 17.6%

Milyen szakon végzett? MFK esetében:Milyen szakon végzett? MFK esetében:Milyen szakon végzett? MFK esetében:Milyen szakon végzett? MFK esetében:2.20)

n=14Főiskolai bánya- és geotechnika (nappali) 7.1%

Egyetemi bányászati és geotechnikai szak 7.1%

Egyetemi előkészítéstechnikai szak 14.3%

Egyetemi geográfus szak 28.6%

Egyetemi környezetmérnöki szak 35.7%

Egyetemi olaj- és gázmérnöki szak 7.1%

Ha most felvételizneHa most felvételizneHa most felvételizneHa most felvételizne, akkor is a Miskolci Egyetemet választanáMiskolci Egyetemet választanáMiskolci Egyetemet választanáMiskolci Egyetemet választaná?2.22)

n=351igen 89.7%

nem 10.3%

Ha most felvételizneHa most felvételizneHa most felvételizneHa most felvételizne, akkor is ugyaneztugyaneztugyaneztugyanezt a Kart/Intézetet választanáválasztanáválasztanáválasztaná?2.24)

n=350igen 84.3%

nem 15.7%
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Ha nem, akkor melyik Kart/Intézetet?Ha nem, akkor melyik Kart/Intézetet?Ha nem, akkor melyik Kart/Intézetet?Ha nem, akkor melyik Kart/Intézetet?2.25)

n=49Műszaki Földtudományi Kar 10.2%

Műszaki Anyagtudományi Kar 2%

Gépészmérnöki és Informatikai Kar 24.5%

Állam- és Jogtudományi Kar 18.4%

Gazdaságtudományi Kar 26.5%

Bölcsészettudományi Kar 12.2%

Egészségügyi Főiskolai Kar 4.1%

Comenius Tanítóképzős Főiskolai Kar 2%

A megszerzett diploma minősítésediploma minősítésediploma minősítésediploma minősítése?2.26)

n=343jeles 14%

jó 53.9%

közepes 27.7%

elégséges 4.4%

Kérem adja meg az idegen nyelvtudását. Jelölje meg, hogy milyen a tudása angolangolangolangol nyelvből?2.28)

n=335nem ismerem a nyelvet 17.3%

alapfok 36.4%

középfok 40.6%

felsőfok 5.7%

Jelölje meg, hogy milyen a tudása németnémetnémetnémet nyelvből?2.29)

n=313nem ismerem a nyelvet 42.8%

alapfok 28.1%

középfok 25.2%

felsőfok 3.8%

Jelölje meg, hogy milyen a tudása franciafranciafranciafrancia nyelvből?2.30)

n=298nem ismerem a nyelvet 91.9%

alapfok 6.7%

középfok 1%

felsőfok 0.3%

Jelölje meg, hogy milyen a tudása olaszolaszolaszolasz nyelvből?2.31)

n=296nem ismerem a nyelvet 93.9%

alapfok 3.7%

középfok 2.4%

Jelölje meg, hogy milyen a tudása spanyolspanyolspanyolspanyol nyelvből?2.32)

n=298nem ismerem a nyelvet 99.3%

alapfok 0.7%
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Jelölje meg, hogy milyen a tudása oroszoroszoroszorosz nyelvből?2.33)

n=300nem ismerem a nyelvet 85.3%

alapfok 12%

középfok 2%

felsőfok 0.7%

Ha az előző kérdéselőző kérdéselőző kérdéselőző kérdésre válaszolt, akkor kérjük jelölje meg nyelvtudásának szintjétnyelvtudásának szintjétnyelvtudásának szintjétnyelvtudásának szintjét?2.35)

n=99alapfok 46.5%

középfok 42.4%

felsőfok 10.1%

anyanyelv 1%

Munkája során használja-e a nyelvtudását?Munkája során használja-e a nyelvtudását?Munkája során használja-e a nyelvtudását?Munkája során használja-e a nyelvtudását?2.36)

n=342igen 40.9%

nem 59.1%

MennyireMennyireMennyireMennyire érzi felhasználhatófelhasználhatófelhasználhatófelhasználhatónak az egyetemenegyetemenegyetemenegyetemen tanultaktanultaktanultaktanultakat a munkájában?2.37)

n=347elengedhetetlen 11.5%

jól használható 29.7%

részben használható 41.2%

alig használható 3.7%

egyáltalán nem 1.4%

még nem tudtam használni 12.4%

Jelölje a skálán milyennek látja szakmája erkölcsiszakmája erkölcsiszakmája erkölcsiszakmája erkölcsi
presztízsétpresztízsétpresztízsétpresztízsét?

2.38)
kiválóan
elismert

nincs
megbecsülve

n=282
átl.=3
md=3
elt.=1.2
tart.=47

17.7%

1

14.2%

2

31.2%

3

28%

4

8.9%

5

Jelölje a skálán milyennek látja szakmája anyagiszakmája anyagiszakmája anyagiszakmája anyagi
presztízsétpresztízsétpresztízsétpresztízsét?

2.39)
kiválóan
elismert

nincs
megbecsülve

n=287
átl.=2.6
md=3
elt.=1.2
tart.=46

24.4%

1

21.3%

2

28.6%

3

21.3%

4

4.5%

5

Véleménye szerint mi volt az egyetemi/főiskolai képzés legnagyobb erősségeegyetemi/főiskolai képzés legnagyobb erősségeegyetemi/főiskolai képzés legnagyobb erősségeegyetemi/főiskolai képzés legnagyobb erőssége? (egyet válasszon ki)2.40)

n=347gyakorlatban jól használható ismereteket adott 9.8%

szakmai szemléletet és gondolkodásmódot adott 47.8%

erős elméleti alapokat adott 28.8%

a szakmai ismereteken túlmutató ismereteket adott 5.8%

a képzésnek nincs kiemelhető erőssége 6.3%

egyéb 1.4%
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Véleménye szerint mi volt az egyetemi/főiskolai képzés legnagyobb hiányossága, gyengeségeegyetemi/főiskolai képzés legnagyobb hiányossága, gyengeségeegyetemi/főiskolai képzés legnagyobb hiányossága, gyengeségeegyetemi/főiskolai képzés legnagyobb hiányossága, gyengesége? (egyet nevezzen meg)2.42)

n=342nem korszerű és/vagy nem elégséges mértékű szakmai ismeretet tanítottak 5.8%

kevés vagy gyenge volt a szűken vett szakmai anyagokon túlmutató ismeretek közlése 2.9%

kevés volt a szakmai gyakorlati lehetőség 31.9%

alacsony szintű vagy nem elégséges nyelvtanulási lehetőség 15.8%

sok olyan ismeretet oktattak, amelyet a gyakorlatban nem tudok használni 29.8%

a képzésnek nincs kiemelhető gyengesége 11.1%

egyéb 2.6%

Milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetemaz egyetemaz egyetemaz egyetem a szükségesnél? (többet is megjelölhet)2.44)

n=359gazdasági 15.3%

pszichológiai 7.2%

jog 8.9%

kommunikáció 15.6%

társadalomismeret 6.4%

idegen nyelv 52.6%

számítástechnika 21.4%

egyéb 8.4%

Jelölje a skálán hogyan ítéli meg az intézményintézményintézményintézmény
presztízsétpresztízsétpresztízsétpresztízsét?

2.46)
kiválóan elismertnincs megbecsülve n=290

átl.=3.9
md=4
elt.=0.9
tart.=32

2.4%

1

3.8%

2

21.7%

3

50.3%

4

21.7%

5

Jelölje a skálán milyen volt Ön szerint az oktatókoktatókoktatókoktatók 
többségének szakmai felkészültségeszakmai felkészültségeszakmai felkészültségeszakmai felkészültsége?

2.47)
kiválóan felkészültfelkészületlen n=293

átl.=4.2
md=4
elt.=0.7
tart.=29

0%

1

1.7%

2

9.9%

3

54.3%

4

34.1%

5

Jelölje a skálán mennyire tudták átadni tanárai azmennyire tudták átadni tanárai azmennyire tudták átadni tanárai azmennyire tudták átadni tanárai az
ismereteketismereteketismereteketismereteket a hallgatóknak?

2.48)
semennyireteljesen n=250

átl.=2.3
md=2
elt.=0.9
tart.=7

14.8%

1

52.4%

2

22.4%

3

9.6%

4

0.8%

5

Részt vett-eRészt vett-eRészt vett-eRészt vett-e az egyetemi/főiskolai évei alatt külföldi részképzésenkülföldi részképzésenkülföldi részképzésenkülföldi részképzésen?2.50)

n=340igen 6.5%

nem 93.5%

Ha igen, összesen milyen időtartamraidőtartamraidőtartamraidőtartamra?2.54)

n=23kevesebb, mint 1 hónap 4.3%

1-3 hónap 47.8%

4-6 hónap 47.8%

3. Munkahely (a kérdőív kitöltésekor) 3. Munkahely (a kérdőív kitöltésekor) 
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StátuszaStátuszaStátuszaStátusza (a kérdőív kitöltésekor):3.1)

n=336munkaviszonyban foglalkoztatott 80.1%

nappali tagozatos hallgató 0.6%

munkanélküli 4.8%

megbízási szerződéssel fogl. 2.4%

doktorandusz 1.5%

egyéni vállalkozó 3.3%

egyéb 7.4%

Milyen álláskeresési stratégiát követett?Milyen álláskeresési stratégiát követett?Milyen álláskeresési stratégiát követett?Milyen álláskeresési stratégiát követett?3.3)

n=333a kiválasztott szakterületen minden munkáltatóhoz pályáztam 24%

kiválasztottam a cégeket, ahol esélyem volt 10.8%

mindenhová pályáztam, ahol esélyem lehet 32.4%

egy cégre koncentráltam 10.2%

egyéb 22.5%

Mely szempontok alapján választott munkahelyet?Mely szempontok alapján választott munkahelyet?Mely szempontok alapján választott munkahelyet?Mely szempontok alapján választott munkahelyet? (többet is megjelölhet)3.5)

n=359munkabér 37.3%

béren kívüli juttatások 13.6%

változatosságot jelentő feladat 29.2%

állandó kihívás 17.3%

barátságos légkör 31.2%

rendszeres vállalati továbbképzés 6.1%

a cég tevékenységi területe 29.2%

szakmai fejlődési lehetőség 44.3%

nyugodt munkatempó 10.9%

külföldi kiutazások 5.3%

függetlenség másoktól 8.4%

egyéb 13.1%

Hogyan helyezkedett el?Hogyan helyezkedett el?Hogyan helyezkedett el?Hogyan helyezkedett el? (egyet jelöljön meg)3.7)

n=320újsághirdetés alapján 10.6%

munkaügyi központ segítségével 4.7%

tanulmányi szerződés alapján 1.9%

ismerősök segítségével 36.9%

online állásközvetítő, hirdetés alapján 15.3%

egyetemi kapcsolat útján 4.1%

állásbörzék segítségével 2.2%

diplomamunka konzultáció alapján 0.3%

szakmai gyakorlat alapján 5%

karrierirodán keresztül 0.3%

személyzeti tanácsadó cégek segítségével 2.5%

egyéb 16.3%



2007-ben végzett hallgatók lekérdezése, Minőségbiztosítási Iroda

2011.09.04 EvaSys kiértékelés Oldal10

Sikerült-e már az egyetem/főiskola évei alatt elhelyezkednie?Sikerült-e már az egyetem/főiskola évei alatt elhelyezkednie?Sikerült-e már az egyetem/főiskola évei alatt elhelyezkednie?Sikerült-e már az egyetem/főiskola évei alatt elhelyezkednie?3.9)

n=332igen 39.8%

nem 60.2%

Ha nem, akkor hány hónap telt elHa nem, akkor hány hónap telt elHa nem, akkor hány hónap telt elHa nem, akkor hány hónap telt el az oklevél átvételét követően, amíg elhelyezkedett?3.10)

n=186kevesebb, mint egy 16.1%

1-3 hónap 40.3%

4-6 hónap 19.9%

7-9 hónap 5.4%

10-12 hónap 7%

több, mint egy év 11.3%

A diploma megszerzése óta részesült-e munkanélküli segélybenrészesült-e munkanélküli segélybenrészesült-e munkanélküli segélybenrészesült-e munkanélküli segélyben?3.11)

n=339igen 8.6%

nem 91.4%

Ha igen, hány alkalommalhány alkalommalhány alkalommalhány alkalommal?3.12)

n=291 alkalommal 86.2%

2 alkalommal 3.4%

3 vagy annál több alkalommal 10.3%

Ha igen, akkor összesen hány hónapighány hónapighány hónapighány hónapig?3.13)

n=291-3 hónap 65.5%

4-6 hónap 10.3%

7-9 hónap 17.2%

10-12 hónap 6.9%

A jelenlegi állása összhangban van-e a végzettségévelállása összhangban van-e a végzettségévelállása összhangban van-e a végzettségévelállása összhangban van-e a végzettségével?3.14)

n=329igen 68.4%

nem 31.6%

Diplomája megszerzése óta dolgozott-e a képzettségénél alacsonyabb szintű munkakörbendolgozott-e a képzettségénél alacsonyabb szintű munkakörbendolgozott-e a képzettségénél alacsonyabb szintű munkakörbendolgozott-e a képzettségénél alacsonyabb szintű munkakörben?3.15)

n=337igen 30.3%

nem 69.7%

Érezte-e szükségét az egyetemenÉrezte-e szükségét az egyetemenÉrezte-e szükségét az egyetemenÉrezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy segítséget kapjon az elhelyezkedéséhezsegítséget kapjon az elhelyezkedéséhezsegítséget kapjon az elhelyezkedéséhezsegítséget kapjon az elhelyezkedéséhez?3.17)

n=340igen 48.5%

nem 51.5%
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Ha igen, akkor milyen formábanmilyen formábanmilyen formábanmilyen formában? (több válasz is megjelölhető)3.18)

n=359egyéni karriertervezés 9.2%

személyiségfejlesztő tréning 9.2%

felkészítés az interjúra 20.3%

motivációs levél írás 11.7%

cégelőadások, gyárlátogatások 9.7%

álláskeresést segítő kiadványok 19.8%

állásközvetítés 22%

próbainterjúk, szimulált AC-k 11.4%

egyéb 0.6%

Kapott-eKapott-eKapott-eKapott-e az egyetemen segítségetaz egyetemen segítségetaz egyetemen segítségetaz egyetemen segítséget az elhelyezkedéséhez?3.20)

n=342igen 15.8%

nem 84.2%

A diplomája átvétele óta hányadik munkahelyén dolgozikhányadik munkahelyén dolgozikhányadik munkahelyén dolgozikhányadik munkahelyén dolgozik?3.22)

n=315első 71.1%

második 27%

harmadik 1%

negyedik 0.6%

ötödik 0.3%

BeosztásaBeosztásaBeosztásaBeosztása a kérdőív kitöltésekor:3.24)

n=330nem vezető 87%

vezető 13%

Ha vezető, akkor hány beosztottalhány beosztottalhány beosztottalhány beosztottal?3.25)

n=443-10 fő 81.8%

51-100 fő 15.9%

101-250 fő 2.3%

Munkahelyén 1-2 éven belül kínálkozik-e szakmai / vezetői perspektíva az Ön számára1-2 éven belül kínálkozik-e szakmai / vezetői perspektíva az Ön számára1-2 éven belül kínálkozik-e szakmai / vezetői perspektíva az Ön számára1-2 éven belül kínálkozik-e szakmai / vezetői perspektíva az Ön számára?3.26)

n=316igen 32.9%

nem 67.1%

Elégedett-e a jelenlegi munkahelyével?Elégedett-e a jelenlegi munkahelyével?Elégedett-e a jelenlegi munkahelyével?Elégedett-e a jelenlegi munkahelyével?3.27)
tökéletesenegyáltalán nem n=151

átl.=3.2
md=3
elt.=1.2
tart.=13

9.9%

1

21.2%

2

21.9%

3

29.8%

4

17.2%

5

Fő munkahelye mellett van-e jelenleg mellékállásavan-e jelenleg mellékállásavan-e jelenleg mellékállásavan-e jelenleg mellékállása?3.29)

n=325igen 8.9%

nem 91.1%
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Munkahelyének telephelyeMunkahelyének telephelyeMunkahelyének telephelyeMunkahelyének telephelye a kérdőív kitöltésekor:3.30)

n=321Miskolc 26.5%

B.-A.-Z. megye (kivéve Miskolc) 16.5%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 6.9%

Heves megye 5.6%

Nógrád megye 3.4%

Pest megye (Budapest nélkül) 3.1%

Budapest 20.6%

Hajdú-Bihar megye 3.7%

Fejér megye 1.2%

Komárom-Esztergom megye 3.4%

Győr-Moson-Sopron megye 0.9%

más megye 5.9%

külföld 2.2%

Az Ön munkahelyeAz Ön munkahelyeAz Ön munkahelyeAz Ön munkahelye:3.31)

n=262lakhelyén van 65.3%

ingázik 34.7%

Átlagosan napi hány percet tölt a lakóhelye és munkahelye közötti oda-vissza utazássalnapi hány percet tölt a lakóhelye és munkahelye közötti oda-vissza utazássalnapi hány percet tölt a lakóhelye és munkahelye közötti oda-vissza utazássalnapi hány percet tölt a lakóhelye és munkahelye közötti oda-vissza utazással?3.32)

n=31510-15 percet 26.3%

15-30 percet 26.7%

30-45 percet 17.5%

45-60 percet 10.8%

60-90 percet 8.3%

több mint 90 percet 10.5%

Hajlandó lenne-e elköltözniHajlandó lenne-e elköltözniHajlandó lenne-e elköltözniHajlandó lenne-e elköltözni, ha munkája vagy cége azt igényelné?3.33)

n=332igen 64.5%

nem 35.5%

A cég/szervezet méretecég/szervezet méretecég/szervezet méretecég/szervezet mérete, ahol jelenleg dolgozik:3.34)

n=3181-20 fő 24.2%

21-50 fő 13.8%

51-100 fő 13.5%

101-250 fő 10.7%

251-500 fő 9.7%

500 fő felett 28%

Cégének/szervezetének formájaCégének/szervezetének formájaCégének/szervezetének formájaCégének/szervezetének formája:3.35)

n=306jogi személyiségű gazdasági társaság (Kft., Rt.) vagy szövetkezet 48.7%

jogi személyiség nélküli gazdasági társaság (Bt., Kkt.) vagy egyéni vállalkozó 4.2%

költségvetési szervezet 22.9%

alapítvány, egyesület, kht. 4.6%

egyéb 19.6%
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Amennyiben az előző kérdésnél az első választ jelölte meg, kérjük válassza ki a tulajdonosi szerkezetettulajdonosi szerkezetettulajdonosi szerkezetettulajdonosi szerkezetet:3.37)

n=161saját/családi tulajdonú 14.9%

többségében belföldi tulajdonú 19.3%

állami tulajdonú vagy többségű 13.7%

többségében külföldi tulajdonú 21.1%

multinacionális vállalat 26.7%

egyéb 4.3%

4. Továbbképzés4. Továbbképzés

A diploma átvételekor szükségesnek tartotta-e saját továbbképzését?A diploma átvételekor szükségesnek tartotta-e saját továbbképzését?A diploma átvételekor szükségesnek tartotta-e saját továbbképzését?A diploma átvételekor szükségesnek tartotta-e saját továbbképzését?4.1)

n=343igen 75.8%

nem 24.2%

Diplomája megszerzése óta milyen továbbképzéseken vett résztmilyen továbbképzéseken vett résztmilyen továbbképzéseken vett résztmilyen továbbképzéseken vett részt? (többet is megjelölhet)4.2)

n=359szakirányú továbbképzés 16.2%

másoddiploma 8.9%

posztgraduális képzés 3.3%

nyelvi képzés 32.3%

szakmai tanfolyam 17.5%

önképzés 27.6%

vállalati képzés/tréning 27.6%

egyéb 7.5%

Milyen továbbképzés(eke)t tervez még?Milyen továbbképzés(eke)t tervez még?Milyen továbbképzés(eke)t tervez még?Milyen továbbképzés(eke)t tervez még? (többet is megjelölhet)4.4)

n=359szakirányú továbbképzés 34.5%

másoddiploma 24.8%

posztgraduális 8.1%

nyelvi képzés 57.1%

szakmai tanfolyam 23.4%

önképzés 22.3%

vállalati képzés/tréning 18.7%

egyéb 2.5%

5. Egyetemi alumni szolgáltatások5. Egyetemi alumni szolgáltatások

Vállalná-e az eddig feltett kérdések megválaszolását nevének feltüntetésével is?Vállalná-e az eddig feltett kérdések megválaszolását nevének feltüntetésével is?Vállalná-e az eddig feltett kérdések megválaszolását nevének feltüntetésével is?Vállalná-e az eddig feltett kérdések megválaszolását nevének feltüntetésével is?5.2)

n=346igen 59%

nem 41%

6. Bizalmas jellegű adatok6. Bizalmas jellegű adatok

Az alábbi kérdésekalábbi kérdésekalábbi kérdésekalábbi kérdések bizalmas jellegűknél fogva fakultatívan kezelendőekfakultatívan kezelendőekfakultatívan kezelendőekfakultatívan kezelendőek. A Miskolci Egyetem monitoring tevékenysége szempontjából
fontosak, azok megadását azonban a kérdőív kitöltőjére bízzuk. Ismételten hangsúlyozzuk, hogy a kérdőívet anonim módonanonim módonanonim módonanonim módon kezeljük.
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Van-e házastársa, vagy élettársaházastársa, vagy élettársaházastársa, vagy élettársaházastársa, vagy élettársa?6.1)

n=338igen 49.7%

nem 50.3%

Van-e gyermeke?Van-e gyermeke?Van-e gyermeke?Van-e gyermeke?6.2)

n=341nincs 75.7%

igen, egy 9.1%

igen, kettő 12.3%

igen, három 2.9%

Az idei év bruttó havi átlagkeresetebruttó havi átlagkeresetebruttó havi átlagkeresetebruttó havi átlagkeresete:6.3)

n=305100 ezer Ft alatt 22.3%

100-150 ezer Ft 28.5%

151-200 ezer Ft 17%

201-250 ezer Ft 13.1%

251-300 ezer Ft 7.2%

301-500 ezer Ft 9.8%

501-750 ezer Ft 1%

751-1000 ezer Ft 0.7%

1000 ezer Ft felett 0.3%

Jövő év Jövő év Jövő év Jövő év várható bruttó havi átlagkereseteátlagkereseteátlagkereseteátlagkeresete:6.4)

n=296100 ezer Ft alatt 17.9%

100-150 ezer Ft 29.4%

151-200 ezer Ft 15.2%

201-250 ezer Ft 15.2%

251-300 ezer Ft 7.4%

301-500 ezer Ft 11.5%

501-750 ezer Ft 1.4%

751-1000 ezer Ft 1.7%

1000 ezer Ft felett 0.3%

Munkában töltött hónapok számaMunkában töltött hónapok számaMunkában töltött hónapok számaMunkában töltött hónapok száma az idei évben:6.5)

n=319nem dolgoztam 6%

1-3 hónap 4.1%

4-6 hónap 7.5%

7-9 hónap 7.2%

10-12 hónap 75.2%



2007-ben végzett hallgatók lekérdezése, Minőségbiztosítási Iroda

2011.09.04 EvaSys kiértékelés Oldal15

Adja meg, ezen juttatások bruttó havi összegétezen juttatások bruttó havi összegétezen juttatások bruttó havi összegétezen juttatások bruttó havi összegét:6.7)

n=239nem kapok 13.8%

10 ezer Ft alatt 22.6%

10-20 ezer Ft 27.2%

21-50 ezer Ft 21.3%

51-100 ezer Ft 9.6%

100 ezer Ft felett 5.4%

Elégedett-e jelenlegi fizetésévelElégedett-e jelenlegi fizetésévelElégedett-e jelenlegi fizetésévelElégedett-e jelenlegi fizetésével?6.8)

n=308igen 35.4%

nem 64.6%

Köszönjük, hogy véleményével hozzájárult egyetemünk fejlesztéséhez!Köszönjük, hogy véleményével hozzájárult egyetemünk fejlesztéséhez!Köszönjük, hogy véleményével hozzájárult egyetemünk fejlesztéséhez!Köszönjük, hogy véleményével hozzájárult egyetemünk fejlesztéséhez!
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

2. Tanulmányok2. Tanulmányok

Amennyiben egyéb támogatást is igénybe vettAmennyiben egyéb támogatást is igénybe vettAmennyiben egyéb támogatást is igénybe vettAmennyiben egyéb támogatást is igénybe vett a tanulmányai finanszírozására (2.6 kérdés), kérjük nevezze azt meg:2.8)

Adó visszatérítés (2 előfordulás)

Adókedvezmény (2 előfordulás)

Demján Sándor Ösztöndíj (2 előfordulás)

Folyószámla hitelkeret, család

GYED, költségmentesség

GYES alatt TB támogatás

GYESen, GYEDen lévők 100%-os állami támogatás

Munkahelyi évvégi prémium

Nem kaptam semmit!

Saját erőből, plusz munkákból

Szemeszterenként egyszeri önkormányzati támogatás (2 előfordulás)

Szülői anyagi támogatás (4 előfordulás)

Tandíjmentesség 1 tanulmányi félévre

Tandíjmentesség GYED,GYES ideje alatt (4 előfordulás)

Tanulmányaim alatt GYED-en voltam

Tiszaújvárosi Mecénás Közalapítvány ösztöndíja (2 előfordulás)

Továbbképzési keret

Vízügyi Minisztérium által meghirdetett KAC pályázaton elnyert tanulmányi ösztöndíj (2003-4-es tanév)

[IMAGE] (327 előfordulás)

Árvaellátás

Élettársi támogatás

Önkormányzati ösztöndíj

Milyen szakirányon végzett?Milyen szakirányon végzett?Milyen szakirányon végzett?Milyen szakirányon végzett?2.21)

Alkalmazásfejlesztői (5 előfordulás)

Autóelektronikai mérnök

Autóvillamossági (4 előfordulás)

Biztonságpolitika (2 előfordulás)

Diagnosztikai képalkotó

Digitális rendszerek alkalmazása (3 előfordulás)

Digitális rendszerek_ Polimertechnológia

EU (5 előfordulás)

EU_ Biztonságpolitika (2 előfordulás)

Ember és társadalomismeret választott műveltségi terület

Folyamatirányítás és kommunikációtechnika (2 előfordulás)
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Fémtechnológiai

Geotechnikai (2 előfordulás)

Gázmérnök

Gépgyártástechnológia (6 előfordulás)

Gépgyártástechnológia_ Villamosenergia rendszerek

Gépgyártástechnológus_ Kerámia és Szilikátmérnök

Gépész (4 előfordulás)

HR

Hidrogeológus

Hőkezelő-Felületkezelő és Képlékenyalakító (3 előfordulás)

Igazságügyi ügyintéző (2 előfordulás)

Informatika (8 előfordulás)

Jogász (11 előfordulás)

Járművillamossági (3 előfordulás)

Kiegészítő

Kommunikáció

Környezeti (4 előfordulás)

Környezeti eljárástechnikai- és hulladékelőkészítési (2 előfordulás)

Környezetvédelem (3 előfordulás)

Környezetvédelmi_ Műszaki szakfordító

Levegőtistaság-védelem (3 előfordulás)

Logisztika (2 előfordulás)

Magyar nyelv és irodalom (3 előfordulás)

Marketing (3 előfordulás)

Mechatronika (3 előfordulás)

Mendezsment (12 előfordulás)

Metallurgia és öntészeti

Metallurgus

Minőségbiztosítás

Média (3 előfordulás)

Nem volt szakiránya

Polimer technológus (2 előfordulás)

Politikai kommunikáció

Pénzügy-Számvitel (20 előfordulás)

Rendszertechnikai

Szerszámgép tervező

Szociális (3 előfordulás)

Szociálpolitika

Tanító
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Tanító - magyar műveltségterület (2 előfordulás)

Telekommunikáció_ Kerámia és Szilikáttechnológia

Telekommunikációs

Teljesítmény elektronikus_ Műszaki szakoktató

Termelési folyamatok informatikája

Termelésirányítás és logisztika (4 előfordulás)

Termék mérnök

Területfejlesztés (5 előfordulás)

Területfejlesztés_ Kulturális antropológia

Testnevelés tanító

Testnevelés és Sport

Vegyipari technológia

Villamosenergia rendszerek

Villamossági

Vállalkozási (13 előfordulás)

Védőnő (3 előfordulás)

[IMAGE] (164 előfordulás)

Általános géptervezői

Általános környezetmérnök (4 előfordulás)

Általános természetföldrajz

Óvodapedagógus (4 előfordulás)

Ha nemHa nemHa nemHa nem, akkor melyik másik egyetemet/főiskolátmelyik másik egyetemet/főiskolátmelyik másik egyetemet/főiskolátmelyik másik egyetemet/főiskolát?2.23)

Ahol van angol szakon master képzés

BME (2 előfordulás)

Barczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola

Budapest, Debrecen (gyógyszerész)

Corvinus (3 előfordulás)

Csak azért választanám a ME-et, mert közel van,de kevés a szak

DE

Debrecen, Budapest

Debreceni Egyetem (3 előfordulás)

Elte (7 előfordulás)

Elte, Corvinus, BME

Hajdúböszörményi Föískola

Kodolányi János Főiskola, Székesfehérvár (3 előfordulás)

Károly Róbert (3 előfordulás)

Nem jelentkeznék főiskolára (2 előfordulás)

Nyíregyházi Főiskola

Pázmány Péter Katolikus Egyetem JÁK
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Széchenyi István Egyetem, Győr (2 előfordulás)

[IMAGE] (324 előfordulás)

Kérjük adja meg a diploma megszerzésének időpontjátdiploma megszerzésének időpontjátdiploma megszerzésének időpontjátdiploma megszerzésének időpontját? (év, hónap)2.27)

1007.1 (17 előfordulás)

2007 (9 előfordulás)

2007.04 (2 előfordulás)

2007.05 (28 előfordulás)

2007.06 (232 előfordulás)

2007.07 (11 előfordulás)

2007.08

2007.11 (13 előfordulás)

2007.12

2008

2008.02 (2 előfordulás)

2008.05 (2 előfordulás)

2008.06 (2 előfordulás)

2008.09 (3 előfordulás)

2008.11 (2 előfordulás)

[IMAGE] (33 előfordulás)

Amennyiben egyéb, fentiek között nem található nyelvtudásaegyéb, fentiek között nem található nyelvtudásaegyéb, fentiek között nem található nyelvtudásaegyéb, fentiek között nem található nyelvtudása van, kérem nevezze meg!2.34)

Angol (2 előfordulás)

Cigány (Lovári) (4 előfordulás)

Cseh

Eszperantó (21 előfordulás)

Finn (2 előfordulás)

Holland

Latin (4 előfordulás)

Román (2 előfordulás)

Szlovák (3 előfordulás)

Török

Török, cigány

[IMAGE] (317 előfordulás)

Amennyiben az előző kérdésnél az egyéb opciót egyéb opciót egyéb opciót egyéb opciót választotta, kérjük nevezze azt meg!2.41)

Meglévő ismeretek frissítése (2 előfordulás)

Nem gyakorlatias

Szakmai ismeretek (2 előfordulás)

[IMAGE] (354 előfordulás)
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Amennyiben az előző kérdésnél az egyéb opciót egyéb opciót egyéb opciót egyéb opciót választotta, kérjük nevezze azt meg!2.43)

A képzés színvonala kitűnő, de nem piacképes ez a szakma (2 előfordulás)

Bizonyos tárgyakra nem hiszem, hogy valaha szükségem lesz

Egy rovat kellene, ahol bővebben el lehetne mondani a képzés hiányosságait, hogy a jövőbeli fejlesztések érdekében

Hamar eltelt az 5 év

Kevés szakmai gyakorlat, nem elégséges nyelvtanulási lehetőség, sok elméleti-a gyakorlatban használhatatlan ismeret

Kevés volt a gyakorlat pl.:műhelyben, gyárakban (2 előfordulás)

[IMAGE] (351 előfordulás)

Amennyiben az előző kérdésnél az egyéb opciótegyéb opciótegyéb opciótegyéb opciót választotta, kérjük nevezze azt meg?2.45)

Adóügy (2 előfordulás)

Gyakorlai oktatás (8 előfordulás)

Kommunikáció (2 előfordulás)

Módszertan (6 előfordulás)

Műszaki (2 előfordulás)

Pedagógia (2 előfordulás)

Szakmai ismeretek aktualizálása (4 előfordulás)

Vállalatirányítás

[IMAGE] (332 előfordulás)

Soroljon fel néhánySoroljon fel néhánySoroljon fel néhánySoroljon fel néhány olyan oktatótoktatótoktatótoktatót, akik a leginkább hozzájárultakleginkább hozzájárultakleginkább hozzájárultakleginkább hozzájárultak ahhoz, hogy szakmai elhivatottsága erősödjékszakmai elhivatottsága erősödjékszakmai elhivatottsága erősödjékszakmai elhivatottsága erősödjék?2.49)

Ajtonyi István (2 előfordulás)

Ajtonyi István dr. Szecső Gusztáv (2 előfordulás)

B. Gergely Piroska, Kovács Mária, Kilián István

Barta Judit, Győrfi Tamás, Barzó Tímea, Szabó István

Bednarik László, Stóka György

Bednarik László, Stókáné D. Mária

Bertoldi Edgár, Maros Zsolt

Bertóti Edgár, Dr. Joó Gyula, Heidrich Balázs, Bíró György, Házy Attila, Homolya Szilvia

Bicsó Gábor, Dobák Judit

Blága Csaba

Blága Csaba, Jálics Károly, Kovács Ernő, Fekete Gábor

Blága Csaba, Tóth Ferenc (3 előfordulás)

Bánhidi Viktor, Bárczy Pál, Dr. Gömcze A. László, Hutkainé Göndör Zsuzsanna

Bíró György, Kenderes György, Révész Anna, Harsányi Gyöngyi, Miskolcziné (2 előfordulás)

Cselényi József, Maros Zsolt

Csiszárik Miklós, Sasvári Péter

Csák Csilla, Barta Judit

Dabasi Halász Zsuzsa, Bíró Zoltán

Demeter János
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Dobos Endre, Molnár Judit

Dr. Bana Gábor, Dr. Horváth Emőke, Dr. Fazekas Csaba (2 előfordulás)

Dr. Barczy Pál, Dr. Gácsi Zoltán, Zsoldos Gabriella, Marossy Kálmán

Dr. Barzó Tímea (2 előfordulás)

Dr. Barzó Tímea, Dr. Kenderes György, Dr. Kaiser Klára (2 előfordulás)

Dr. Bistei Attila, Dr. Loss Sándor, Dr. Pányi BÉla, Dr. Kaiser Klára, Dr. Páricsi Katalin

Dr. Bozsik Sándor, Kerekes Rita

Dr. Bíró György, Dr. Barta Judit, Dr. Wopera Zsuzsa, Dr. Sántha Ferenc, Tóthné Dr. Révész Anna (2 előfordulás)

Dr. Cselényi József, Dr. Bányai Tamás, Dr. Szabó Ottó, Dr. Jakab Endre, Dr. Dudás Illés

Dr. Cserba Lajos, Dr. Újváriné Antal Edit (3 előfordulás)

Dr. Czél György, Dr. Palásthy Béla, Dr. Kovács Szilveszter

Dr. Darab Ágnes

Dr. Dobos Csilla, Csetnekiné dr. Bodnár Ildikó, Norbert Burmeister

Dr. Dósa Attila, Lána Viktória

Dr. Dósa Attila, Ted Bailey, Kopászné Láng Viktória, Molnár Erzsébet

Dr. Farkas Ákos, Dr. Kaiser Klára

Dr. Fritz Tamás, Zárug Péter Farkas, G. Fodor Gábor

Dr. Grega Oszkár, Dr. Tóth Levente, Sólyom Jenő

Dr. Illés Béla, Dr. Kovács László, DR. Tóth Tibor, Dr. Szabó Ottó, Dr. Kálovics Ferenc, Dr. Békés Attila

Dr. Illés Mária

Dr. Kiss Tóth Emőke, Kissné Dányi Éva, Demeter János (7 előfordulás)

Dr. Komáromi Sándor, Dr. Kelemen Judit, Gál Gyöngyi, Vincze Tamás

Dr. Komáromi Sándor, Gál Gyöngyi, Dr. Szilágyi Sándor

Dr. Koncz Ibolya, Stipta István

Dr. Kopera Zsuzsanna, Dr. Görgényi Ilona, Dr. Lenkovics László, Dr. kovács István (2 előfordulás)

Dr. Kovács Ernő, Dr. Takács György

Dr. Kovács László, Dr. Kunos István

Dr. Kovács Mária, Dr. Szili József, Dr. Szili Józsefné, Dr. Mózerné dr. Kabán Annamária, Dr. Kilián István, Dr. Régészi Ildikó

Dr. Kunos István, Dr. Szintay István, Dr. Bozsik Sándor

Dr. Less György, Dr. Földessy János, Fuchs Péter

Dr. Leszkoven László, Dr. Róth Erika, Dr. Péter Orsolya (6 előfordulás)

Dr. Leszkoven László, Dr. Sántha Ferenc, Dr. Győrfi Tamás

Dr. Lénárt László, Dr. Marosné dr. Berkes Mária

Dr. Majoros Krisztina, Varga Beatrix, Dr. Heidrich Balázs

Dr. Molnár Judit, Seresné Dr. Hartai Éva

Dr. Molnár Valária, Dr. Torma András, Dr. Sántha Ferenc, Dr. Raisz Zoltán, Csemáné dr. Váradi Csilla (3 előfordulás)

Dr. Pankucsi Márta, Dr. Tóth Kinga Dóra, Szepessy Péter, Mihályi Helga (3 előfordulás)

Dr. Patkó Gyula, Dr. Csáki Tibor, Takáts György, Veleszdi György, Zsiga Zoltán, Szabó Szilárdné, Barna Balázs, Faragó Károly

Dr. Pósa Attila, Töltéssy Zoltán
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Dr. Raffay Csaba, Dr. Fegyverneki Sándor, Dr. Kálovics Ferenc, Uranka Péter (2 előfordulás)

Dr. Raisz Iván, Dr. Emmer János, Dr. Szűcs István, Woperáné

Dr. Regéczi Ildikó, Dr. Szigeti Jenő, Dr. Gerő Éva, Dr. Karlovitz János Tibor, Dr. Kocsis György Gábor (2 előfordulás)

Dr. Simon János, Friz Tamás, Csizmadia Ervin, Veres Edit, Boros Bánk Levente

Dr. Stipta István (3 előfordulás)

Dr. Stipta István, Dr Bódig Mátyás, Dr Torma András, Dr. Váradi Erika

Dr. Szabó Imre, Dr. Juhász József, Dr. Szűcs Péter

Dr. Szabó Imre, dr. Raisz Iván, Dr. Emmer János

Dr. Szabó Irén

Dr. Szabó József, Dr. Szabó Miklós, Dr. Sántha Ferenc (4 előfordulás)

Dr. Szabó László, Dr. Roósz András, Dr. Gácsi Zoltán (2 előfordulás)

Dr. Szakály Dezső, Dr. Heidrich Balázs, Simon Mária

Dr. Szegedi Krisztina (2 előfordulás)

Dr. Szili József, Dr. Szili Józsefné, Gulyás Istvánné, Dr. Darab Ágnes, Dr. Remeczki Ildikó, Dr. Kapponyos András (2 előfordulás)

Dr. Szilágyi Dezsőné

Dr. Szilágyi Dezsőné, Dr. Szintay István, Veresné dr. Somosi Mariann, Pelczné, Berényi László, Dr. Szakály Dezső, Szántó Ákos (2
előfordulás)

Dr. Szintay István, Dr. Pál Tibor

Dr. Szintay István, Veresné Dr. Somosi Mariann, Dr. Deák Csaba

Dr. Sztipta István, Dt. Miskolcziné Dr. Gyöngyi, Dr. Torma András, Dr. Farkas Ákos, Ujváriné, dr. Antal Edit

Dr. Takács Csaba, Dr. Dadács László, Dr. Hegedűs János, Dr. Vadász Dénes

Dr. Tihanyi László, Dr. Tóth Anikó Nóra

Dr. Urbán Anna, Colin Swatridge

Dr. Vadász Dénes, Dr. Tóth Tibor, Dr. Döbröczöni Ádám

Dr. Vadász Dénes, Dr. Tóth Tibor, Dr. Kovács László, Dr. Cselényi József (3 előfordulás)

Dr. Vadász Dénes, Pance Miklós, Dr. Kovács László, Dr. Hegedűs János

Dr. Váradi Erika, Dr. Nyitrai Péter, Dr. Szabó István, Dr. Osváth Ildikó, Dr. Olajos István (2 előfordulás)

Dr. Wopera Zsuzsa, Dr. Farkas Ákos, Dr. Nagy Adrienn (3 előfordulás)

Döbröczöni Ádám, Raisz Iván, Kriston Katalin, Dr. Szabó Endre

Fekete Gábor

Fellegi Miklós, Bozsik Sándor (8 előfordulás)

Fellegi Miklós, Nagy Zoltán

Fellegi Miklós, Takács János, Dr. Bnócz Zoltán

Ficsor Lajos, Kovács László

Gál Gyöngyi, Derda Istvánné

Gál Gyöngyi, Dr. Komáromy Sándor, Kiss Ferenc, Lőrincz Györgyné Gizella

Gál Gyöngyi, Komáromi Sándor, Stóka György, Stókáné Palkó Mária, Szilágyi Sándor (2 előfordulás)

Gál Gyöngyi, Vincze Tamás, Bodnárné Novakovitz Zsuzsa, Dr. Szilágyi Sándor

Harsányi Györgyi (2 előfordulás)

Heidrich Balázs
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Heidrich Balázs, Heidrich Éva, Pelczné dr. Gál Ildikó, Fülöp Gyula, Szaniszló Zsuzsa

Heidrich Balázs, Heidrich Éva, Piskóti István, Somogyi Alíz

Illés Béla, Dudás Illés

Jakab Endre

Jónás Pál, Kaptay György, Tóth Levente, Grega Oszkár

Kabdebó Lóránt, Sziliné (2 előfordulás)

Kanusz Imre, Kormos Dénes, Nagy Ágnes

Kaptay György, Gácsi Zoltán, Roósz András, Kovács Árpád

Kerekes István, Verebélyi Linda, Kendrák János, Kaptai György, Bánhidi Viktor, Lengyel Attila, Békés Attila, Kiss Antal (2 előfordulás)

Kilián István, Juhász Gábor, Farkas Zsolt, Szili Józsefné, Bognár László, Gáspár Csaba László, Nyíri Miklós

Kiss Ferenc, Lőrincz Györgyné, Feróné Komday Anikó, Rabinizki Mária

Kiss Ferenc, Nagy György, Dr. Szilágyi Sándor, Komáromi Sándor

Kocsa Zoltánné, dr. Kováts Judit

Kovács Brigitta, Schultz Katalin, dr. Hegedűs Gönczy Katalin

Kovács Ernő, Jakab Endre

Kovács Ernő, Mészáros József

Kovács Ferenc

Kovács Mária, Darab Ágnes

Kovács Mária, Zárug Péter Fakas, Gyapai László

Kováts Attila, Siposs István, Shifter Ferenc, Péter József, Németh Géza

Kunórák János

Kálovics Ferenc, Döbröczöni Ádám, Békés Attila, Cselényi József

Kőhalmi Gyula

Labinszki Mária, Kiss Ferenc, Siposné Majtényi Andrea

Lavothné

Lavotháné dr. Jáger Katalin, Lőrincz Györgyné, Feróné, Komolay Anikó (6 előfordulás)

Lavotháné dr. Jáger Katalin, Szentirmai László, Dr. Komáromy Sándor, Remeczkiné Toma Kornélia (5 előfordulás)

Lubinszki Mária, Kiss Ferenc, Feróné Dr. Komolay Anikó (4 előfordulás)

Lukács Edit, Dr. Heidrich Balázs, Sáfrányné dr. Bubik Andrea (2 előfordulás)

Lukács Edit, Fülöp Gyula, Pelczné, Sasvári Péter

Lőrincz Györgyné, Kiss Ferenc

Lőrincz Györgyné, Lubinszki Mária, Lívják Emília (2 előfordulás)

Maros Zsolt (3 előfordulás)

Matiscsákné dr. Lizák Mariann, Juhász Sándor, Juhász Sándorné, Lukács Edit, Varga Beatrix, Szűcsné Szaniszló Zsuzsa, Fellegi
Miklós (2 előfordulás)

Mester Zsolt, Dr. Gyulai Éva, Dr. Horváth Zoltán, Czövek István

Morvai Tibor, Dr. Takács János, prof. dr. Csőke Barnabás (2 előfordulás)

Mádai Ferenc, Nagy Jenő, Ádám Tihamér, Ajtonyi István

Nagy György, Komáromy Sándor, Vismeg István (2 előfordulás)

Olajos István, Palásti Gábor
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Pankucsi Márta, Gyukits György, Szemdrő Zoltán (2 előfordulás)

Pankucsi Márta, Halász Rózsa

Petró Gábor, Pál Tibor, Fellegi Miklós

Prof. Dr. Kundrák János, Dr. kövesi Gyula, Dr. Török Imre, Dr. Tóth László, Dr. Lukács János, Dr. Hegedűs János (3 előfordulás)

Pál Tibor (3 előfordulás)

Sajgál Mónika, Regyesné dr. Szekeres Erika

Siskáné, Hahn György, Hevesi Attila, Molnár Judit, Dobos Endre, Kocsis Károly, Elekes Tibor

Somgyi Alíz

Stipta István, Róth Erika, Marton Emőke, Nagy Adrienn, Wopera Zsuzsa, Dányi Béla

Szabó Miklós, Nagy Adrienn, Nagy Andrea, Farkas Ákos (5 előfordulás)

Szabó Miklós, Stipta István, Kaiser Klára (6 előfordulás)

Szentirmai László, Kiss Ferenc, Nagy György

Szepessy Péter, Debreczeni József

Szepesy Péter, Tóth Kinga Dóra, Gyukits György

Szintay István, Somogyi Alíz (2 előfordulás)

Takács Csaba, Tóth Tibor

Ted Bailey, Láng Viktória

Tóth Kinga Dóra, Kádas István, Barzó Tímea (2 előfordulás)

Tóth LAjos Attila, Lengyel Attila, Bánhidi Viktor, Dr. Kovács Károly, Dr. Kovács Károlyné Dr.

Tóthné Dr. Révész Anna

Török Zsuzsanna, R. Nagy József, Biczó Gábor, Ilyés Zoltán, Pankucsi Márta, Havasi Virág, Gyurits György, Loss Sándor, Trencsényi
László, Kocsis György Gábor (4 előfordulás)

Tőkéczki Ilona

Tőkéczki Ilona, Juhász Gabriella, Pankucsi Márta, Knausz Imre, Szili Józsefné, Miklós Gabriella (2 előfordulás)

Uglyai György, Fekete Iván

Varga Beatrix, Veresné dr. Somosi Mariann, Dr. Heidrich Balázs, Dr. Bíró Zoltán (3 előfordulás)

Vargáné Dr. Balogh Judit

Veresné Dr. Somosi Mariann (2 előfordulás)

Veresné dr. Somosi Mariann, Juhász SÁndorné, Fellegi Miklós, Dr. Bíró Zoltán

Vooperáné dr. Serédi Ágnes, Dr. Semmelweisné, dr. Tihanyi László

Vranka Péter, Ajtonyi István

Váradiné Dr. Szarka Angéla, Dr. Tóth Tibor, Dr. Vadász Dénes

Várnai Aladár, dr. B. Juhász Erzsébet, dr. Kovács Mária (2 előfordulás)

Woperáné Serédi Ágnes, Szincs István, Takács János, Havasi István, Zergi István (2 előfordulás)

Zombay Béla

[IMAGE] (79 előfordulás)

dr. Bányai Krisztina, dr. Csizmadia Ervin (2 előfordulás)

dr. Bíró György

dr. Bíró György Dr. Stipta István (2 előfordulás)

dr. Bíró György, Dr. Sántha Ferenc, dr. Pap Gábor (2 előfordulás)
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dr. Kovács Balázs, Dr. Szűcs Péter, Dr. Juhász József

dr. Pál Tibor, Dr. Pál Tiborné, Varga Beatrix

dr. Páricsi Viktor, dr. Orosz Gábor, dr. Olajos István (2 előfordulás)

dr. Rácz Zoltán, dr. Hrasányi Györgyi

Ha igen melyik országországországország(ok)ban?2.51)

Ausztria

Belgium

Egyesült Királyság

Finno. (2 előfordulás)

Franciao.

Hollandia

Lengyelo.

Németország (4 előfordulás)

Németország, Svédország

Olaszo., Finno. (2 előfordulás)

Olaszo., Szlovákia

Olaszország (2 előfordulás)

Svédország (2 előfordulás)

Törökország (2 előfordulás)

[IMAGE] (337 előfordulás)

Ha igen, melyik városvárosvárosváros(ok)ban?2.52)

Adapazari

Aschaffenburg (2 előfordulás)

Bergamo

Erfurt, Stockholm

Jönköping

Krosno

Leiden

Leoben

Leuven

Lulco

Magdeburg

Moszkva, Rovaniemi (2 előfordulás)

Reading

Reggio Di Calabria

Rovaniemi

Sakarya

Siegen
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Tampere

Trieste, Presov

[IMAGE] (337 előfordulás)

caen

Ha igen melyik intézmény(ek)benintézmény(ek)benintézmény(ek)benintézmény(ek)ben?2.53)

Dante Algheri Universita Per Stranieri

FACHHOCHSCHULE ASCHAFFENBURG (2 előfordulás)

JÖNKÖPING UNIVERSITY

K. U. LEUVEN

Királyi Egyetem Stockholm

LAPPFÖLDI EGYETEM

LEIDENI EGYETEM

MONTANUNIVERSITAT LEOBEN

Otto von- Ourecke Universitat

PUSKIN INTÉZET, UNIVERSITY OF LAPLAND (2 előfordulás)

Sakarya University

Siegen-i Egyetem

TAMPERE UNIVERSITY OF TECHNOLOGY

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI BERGAMO

UNIVERSITY DEGLI TRESTE, PRESOVSKE UNIVERZITA

University of Luled

University of Reading

[IMAGE] (340 előfordulás)

3. Munkahely (a kérdőív kitöltésekor) 3. Munkahely (a kérdőív kitöltésekor) 

Amennyiben az előző kérdésnél az egyébegyébegyébegyéb opciót választotta, kérjük nevezze azt meg?3.2)

Alkalmi munkavállaló

Banki ügyintéző

GYED (10 előfordulás)

Hivatásos állományban

Közhasznú

Közszolgálat (2 előfordulás)

Köztisztviselő (2 előfordulás)

Levelező tagozatos

Munkanélküli, ill. hallgató másik intézményben

Tanuló (2 előfordulás)

Tanuló másik szakon

Társas vállalkozás

[IMAGE] (333 előfordulás)
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Ösztöndíjas foglalkoztatott

Ügyvezető

Amennyiben az előző kérdésnél az egyébegyébegyébegyéb opciót választotta, kérjük nevezze azt meg?3.4)

1977.07.01 óta dolgozom, azóta nem változtattam munkahelyet.

Az egyetem elkezdésekor más volt munkahelyem.

Interneten kerestem

Ismerős (10 előfordulás)

Megfeleő munkakör (2 előfordulás)

Megkeresés (3 előfordulás)

Munkaügyi Központ (2 előfordulás)

Nem kellett állást keresnem.

Semmi (37 előfordulás)

Szakmai gyakorlat alapján (4 előfordulás)

Tanulmányi szerződés

Tettszés szerinti kiválasztás (2 előfordulás)

Ugyanaz a munkahelyem

[IMAGE] (285 előfordulás)

vállalakozó vagyok (6 előfordulás)

Érdekes munkakör

Ösztöndíjas foglalkoztatás

Amennyiben az előző kérdésnél az egyébegyébegyébegyéb opciót választotta, kérjük nevezze azt meg?3.6)

31 éve ugyanazon a munkahelyen dolgozom, állandó kihívás

Ahol hely van

Bárhol

Családi vállalkozás

Egerben van, 1 év után bármit elvállal az ember

Egyetlen cég alkalmazott a megkeresettek közül (2 előfordulás)

Engem választottak, nem én választottam, örültem (2 előfordulás)

Ez sikerült, ide nyertem felvételt

GYED

Kapcsolat alapján

Kisgyermek mellett, időtartam (2 előfordulás)

Korábbi álláskeresésem és az általános szempontok alapján

Középiskolai végzettségem alapján

Külföld (2 előfordulás)

Lakóhelyhez közel, jó bejárási lehetőség, lehetőleg multinacionális cég

Minden helyre pályáztam ahol munkalehetőséget kínáltak

Miskolcon legyen a cég (2 előfordulás)
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Már volt munkahelyem (3 előfordulás)

Nem volt más lehetőség

Nem változtattam

Saját szakterület (3 előfordulás)

Tapasztalatszerzés

Végzettségemnek valamennyire megfelelő, lakóhelyemhez közeli legyen (9 előfordulás)

[IMAGE] (317 előfordulás)

Állandó, stabil munkahely (2 előfordulás)

Amennyiben az előző kérdésnél az egyébegyébegyébegyéb opciót választotta, kérjük nevezze azt meg?3.8)

A kiválasztott céghez elküldtem az önéletrajzom. (2 előfordulás)

Az egyetem elkezdése előtt már dolgoztam. Katonai iskolában nem kellett munkát keresnem.

Családi vállalkozásban korábban tanulmányi szerződés

Családi üzlet kapcsán

Diplomamunka, szakmai gyakorlat

Felvételi útján

Felvételiztem PhD hallgatónak.

GYED

GYES

Gyakornoki Program segítségével

Hirdetésre jelentkeztem

Jelenleg is tanulok (2 előfordulás)

Közigazgatási állásportálon keresztül

Már akkor elhelyezkedtem, mikor a tanulmányokat megkezdtem (2 előfordulás)

Már volt állásom (5 előfordulás)

Még nem hirdetett álláslehetőségre pályáztam és később hívtak

Még nem sikerült elhelyezkednem (5 előfordulás)

Nem a szakterületemen dolgozom (2 előfordulás)

Online hirdetés (5 előfordulás)

Pályázat útján (3 előfordulás)

Saját jelentkezés és felvételi eljárás útján (2 előfordulás)

Saját tulajdonú cégem van (2 előfordulás)

Személyes ismertség alapján (6 előfordulás)

Személyes pályázat beadás minden érintett intézménybe

Személyes érdeklődés alapján

Utcai reklám útján a véletlennek köszönhetően

[IMAGE] (306 előfordulás)

Önkéntes munka segítségével (2 előfordulás)

Kérjük nevezze meg a jelenlegi munkakörétjelenlegi munkakörétjelenlegi munkakörétjelenlegi munkakörét!3.16)
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Adminisztrátor (3 előfordulás)

Adóellenőr (3 előfordulás)

Autóbusz vezető

Banki ügyfél referens (2 előfordulás)

Bankár

Belső ellenőr

Beszerző

Betegjogi képviselő

CSaládgondozó

Compliance Munkatárs

Csoportvezető

Dekoratőr

Diagnosztikai képalkotó (2 előfordulás)

Egyéni vállalkozó

Eladó (7 előfordulás)

Előkészítő

Felügyelő

Főüzem irányító

GYED (2 előfordulás)

Gazdaságvezető

Geológus

Gyakornok (2 előfordulás)

Gyógypedagógus

Gépgyártástechnológus

HR

Helikopter szerelő ellenőr

Hidrogeológus

Hitelügyintéző

Hivatásos gyám (2 előfordulás)

Informatikus (7 előfordulás)

Ingatlaközvetítő

Ingatlan értékbecslő

Intézmény vezető, óvodapedegógus

Intézményi koordinátor

Jogi főelőadó (2 előfordulás)

Jogász (18 előfordulás)

Kereskedelmi vezető technológus

Kockázatelemző

Kockázatkezelő (2 előfordulás)
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Kontroller

Készletelemző

Közalkalmazott

Közsjegyző jelölt (3 előfordulás)

Laborvezető

Laboráns

Lean manager

Logisztikus (4 előfordulás)

Manager (2 előfordulás)

Minőségbiztosítási mérnök

Minőségellenőr (2 előfordulás)

Minőséügyi megbízott (2 előfordulás)

Munkaelőkészítő technológus

Munkaügyi, pénzügyi előadó (2 előfordulás)

Munkáltatói kapcsolattartó

Mérnök (25 előfordulás)

Műszak ivezető

Műszaki

Műszaki előkészítő

Műszaki irányító

Műszakvezető

Műszerész, árufuvarozó

Nyomozó

Nőiruha készítő

Osztályvezető (3 előfordulás)

Pedagógus (35 előfordulás)

Ph.D hallgató (5 előfordulás)

Prlamient titkár

Programirányító

Projek implementer

Projektvezető (2 előfordulás)

Pénztáros (4 előfordulás)

Radiógráfás

Recepciós

Rendőr

Sajtóreferens

Szerződéses katona

Szociális gondozó

Szociális és szabálysértési előadó
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Tanuló (2 előfordulás)

Tanácsadó

Termelési vezető

Vezető (13 előfordulás)

Védőnő (8 előfordulás)

[IMAGE] (47 előfordulás)

alosztályvezető helyettes

aszisztens (17 előfordulás)

előadó

gyermekfelügyelő

irodavezető (4 előfordulás)

könyvelő (6 előfordulás)

közalkalmazott (2 előfordulás)

munkanélküli (4 előfordulás)

végrehajtási ügyintéző

Általános iskolai igazgatóhelyettes

Óvodapedagógus (13 előfordulás)

Ügyfélszolgálat (4 előfordulás)

Ügyintéző (20 előfordulás)

Ügyvezető

Ügyvivő

Ügyvédjelölt (10 előfordulás)

Üzleti elemző

Üzletkötő (4 előfordulás)

Amennyiben az előző kérdésnél az egyébegyébegyébegyéb opciót választotta, kérjük nevezze azt meg!3.19)

Folyamatos szakmai gyakorlat

Munkahely megőrzéséhez szükséges a diploma

[IMAGE] (357 előfordulás)

Ha igen, milyen módonmilyen módonmilyen módonmilyen módon?3.21)

A Humánerőforrás tanszék 5. évben tartott heti 1 órás tanácsadást, felkészítést.

A tanszéken volt meghírdetve állás.

Ajánlólevél

Cégelőadások

Cégelőadások, állásbörzék

Diplomamunka konzultáció

Egyetemen kihelyezett álláshirdetések (2 előfordulás)

Email útján.

Hírdetések
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Információnyújtás

Interjúra felkészítés (3 előfordulás)

Interjúra való felkészítés tantárgyon belül

Kiadványok, hírdetések

Kifüggesztett álláshirdetés

Motivációs levél, felkészítés interjúra

Motivációs levél, önéletrajz megírásában.

Munkahelyek folyamatos felajánlása ismerős cégeknél

Nyári szakmai gyakorlat alapján

Oktatói segítség által

Szakmai gyakorlat során.

Személyes kapcsolatok

TDK, személyes elbeszélgetések

Tanulmányi kirándulások alkalmával

Tanári ajánlás.

Támogatás

Témával segítettek

Több gyárlátogatás

[IMAGE] (307 előfordulás)

Állásbörze (11 előfordulás)

Állásbörze, egyetemi kapcsolatok

Állásbörze, gyárlátogatások

Állásbörzék, szituációs feladatok, tréningek, szakmai anyagok írása

Állásbörzék, órai előadások, cégelőadások

Állásbörzére ellátogattam és promóciós anyagokat kerestem

Állásinterjúra való felkészítés (2 előfordulás)

Álláskeresési technikák

Álláskeresést segítő kiadványok (2 előfordulás)

Üres, betöltetlen állások helyi listája

Milyen munkaterületen dolgozott a kérdőív kitöltésekorMilyen munkaterületen dolgozott a kérdőív kitöltésekorMilyen munkaterületen dolgozott a kérdőív kitöltésekorMilyen munkaterületen dolgozott a kérdőív kitöltésekor (pl. értékesítés, informatika, controlling, stb.)?3.23)

Adminisztráció (6 előfordulás)

Audit

Bank

Banki

Beszerzés (2 előfordulás)

Controlling (3 előfordulás)

Egészségügy (11 előfordulás)

Elektonika

Elektrotechnika
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Ellenőrzés (2 előfordulás)

Energiaszektor, kivitelezés

Fejlesztés (3 előfordulás)

Gasztronómia

Gazdasági

Gazdálkodás (iskola)

Generáltervezés és kivitelezés

Gyermekvédelem (3 előfordulás)

Gyártástervezés

Gépészet

Gépészet, hulladékégetők kivitelezése

HR (2 előfordulás)

Igazgatás

Igazgatási

Informatika (9 előfordulás)

Ingatlan értékbecslés

Jog (20 előfordulás)

Jog Controlling

Jog, ügyvédjelölt (3 előfordulás)

Jogi tanácsadás

Jogvédelmi biztosítás (2 előfordulás)

Jogász (végrehajtási területen)

Karbantartás

Kereskedelem (10 előfordulás)

Kereskedelem Egészségügy Értékesítés, szolgáltatás

Kutató (2 előfordulás)

Költségvetés, gazdálkodás (3 előfordulás)

Könyvelés (3 előfordulás)

Könyvvizsgálat, belső ellenőrzés (2 előfordulás)

Környezetvédelem (2 előfordulás)

Környezetvédelem, öntészet

Közgazdasági

Közigazgatás (8 előfordulás)

Közigazgatás Államigazgatás

Közlekedés

Közszolgálat

Logisztika (6 előfordulás)

Logisztika, controlling

Lővész
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Mezőgazdasági cég

Minőségbiztosítás (5 előfordulás)

Munkaelőkészítő technikus

Munkanélküli

Munkanélküli-főiskola, levelező

Munkaügy, pénzügy (2 előfordulás)

Média

Még tanulok

Műszaki (6 előfordulás)

Műszaki osztály, technológia (3 előfordulás)

Műszaki, mérnök (2 előfordulás)

Műszaki, mérnök Közgazdasági

Műszeres üzemeltetés

Nyomdai

PR, média, reklám, dekoráció

Pedagógia

Pályázatírás

Pénzügy - ügyfélszolgálat

Pénzügy / Államigazgatás

Pénzügy-adózás

Pénzügyi szféra (4 előfordulás)

Rendészet (2 előfordulás)

Ruhaipar

Szakmai szolgáltatás (2 előfordulás)

Szociális (3 előfordulás)

Szociális igazgatás

Szolgáltatás (3 előfordulás)

Számvitel, pénzügy (2 előfordulás)

Tanácsadás, tréning (2 előfordulás)

Technológus

Telekommunikáció

Termelés (10 előfordulás)

Termelésirányítás

Vegyészet (2 előfordulás)

Vevőszolgálat (4 előfordulás)

Végrehajtás (2 előfordulás)

Vízszolgáltatás

Zeneművészet

[IMAGE] (84 előfordulás)
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honvédség

oktatás (34 előfordulás)

Államigazgatás (3 előfordulás)

Értékesítés (24 előfordulás)

Értékesítés, kereskedelem, adminisztráció

Értékesítés, szolgáltatás

Óvodapedagógus (3 előfordulás)

Önkormányzat (2 előfordulás)

Fogalmazzon meg az előző válaszával kapcsolatban három lényeges argumentumot!Fogalmazzon meg az előző válaszával kapcsolatban három lényeges argumentumot!Fogalmazzon meg az előző válaszával kapcsolatban három lényeges argumentumot!Fogalmazzon meg az előző válaszával kapcsolatban három lényeges argumentumot!3.28)

A végzettségemmel teljes összhangban áll, szakmai kihívást és egyben fejlődési lehetőséget jelent (2 előfordulás)

Alacsony bérezés, nincs megbecsülés, nem tudom hasznosítani a diplomámat, nincs szakmai kihívás (2 előfordulás)

Alacsony jövedelem, hosszú munkaidő, szeretem, amit csinálok

Alacsony munkabér, szakmai siker hiánya

Alacsony munkabér, távoli munkahely, szakmai fejlődés mérsékelt (2 előfordulás)

Anyagi megbecsülés hiánya, bizonytalan jövőkép, szakmai fejlődés hiánya

Az oktatás átszervezésére van szükség, szemléletváltaásra

Az ügyvédi iroda profilja az engem érdeklő szakterület, barátságos légkör, gyors fejlődési, tanulási lehetőség.

Azt csinálom, amit szeretek, szakmámban dolgozom, kevés térsadalmi, anyagi megbecsülés

Barátságos kégkör, változatos feladatok, szakami fejlődés

Barátságos kégkör, változatos feladatok, szakami fejlődés Kihívások, barátságos légkör, szakmai fejlődés Erős vezetők

Becsapják az embereket, kollégákat, nem köszönnek meg semmit, nem ismerik el a munkát

Biztos munkahely, megfelelő anyagi juttatás, remek környezet és kollégák

Biztos állás, jó munkalégkör, szakmai kihívás (2 előfordulás)

Boldogság, szeretet, anyai örömök

Családias légkör, jó kereseti lehetőség, rugalmas munkaidő

Egyetem-szakami gyakorlat hiánya a Jogi Karon, munka változatos, nehéz, nem fizetik meg jól

Elégedett vagyok

Erkölcsileg, anyagilag megbecsülnek. Hosszútávú munkavégzést biztosítanak.

Fejlődési lehetőség, imponáló nemzetközi környezet, fiatal csapat

Fizetés nem elég magas, a munkatársi viszony jó

Függetlenség, fejlődés, kihívás (2 előfordulás)

Függetlenség, közel a lakóhelyhez, rugalmas munkabeosztás (2 előfordulás)

Függetlenség, szakmai fejlődés, nyevtanulási lehetőség

Gyors munkatempó, alacsony korrekciótolerancia, alacsony munkabér.

Helyben van, megfelelő munkabér, családias légkör

Jó a kollektíva a munkatársaim körében, a szülő-óvónő kapcsolattal elégedett vagyok, elismerés

Jó fejlődési lehetőség, jó munkahelyi légkör, megfelelő fizetés (42 előfordulás)

Jó fizetés, barátságos lékkör, változatos munkakör

Jó fizetés, sok szabadidő, plusz juttatások, pótlékok
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Jó fizetés, változatosság, szakmai fejlődés

Jó kapcsolat a kollégákkal, elismerik a munkámat, szükség van ránk

Jó közösség, helyben van, szertem, amit csinálok

Jó légkör, szakmai előrejutás lehetősége

Jó munkahelyi kollektíva, állandó kihívás

Jó munkahelyi légkör

Jó munkahelyi légkör, kihívások, szűkülő források,növekvő feladatok (2 előfordulás)

Jó munkahelyi légkör, külföldi utak , folyamatos továbbképzés

Jó munkahelyi légkör, szakmai fejlődés, pedagógus szakma megítélése romlik

Jó munkahelyi légkör, változatos feladatok, nincs előre lépési lehetőség

Jó társaság, szakmai fejlődési lehetőség, fizetés-juttatások

Kereset, rugalmas munkaidő, függetlenség

Kihívások, barátságos légkör, szakmai fejlődés

Kihívások, barátságos légkör, szakmai fejlődés Erős vezetők

Kihívások, szakami fejlődés, változatosság

Képzettségemnél alacsonyabb munkakörben dolgozom, nincs előrelépési lehetőség, munkabér nem megfelelő (2 előfordulás)

Közelség, nyugalom, biztonság (2 előfordulás)

Légkör, feladat, elvárások

Megbecsülés hiánya, alacsony fizetés, nincs előrelépési lehetőség

Megbecsülés, fizetés, munkaidő

Megfelelő fizetés, jó légkör, csapatmunka

Megfelelő munkakör, jó munkahelyi légkör, megfelelő bér

Monoton feladatok, különböző osztályok közös munkája nehézkes, olykor passzív, nincs összhang a termelési szinten

Munkabér, feszült tempó, vezetőség szervezetlensége

Munkabér, munkaidő, munkakör

Munkahely közelsége, végzettségnek megfelelő, nem túl magas fizetés (3 előfordulás)

Munkahelyi légkör, szakmai fejlődés, anyagi biztonság

Munkakörnyezet, biztonság, szakmai fejlődésre való lehetőség

Nagy leterheltség, nem fizetik a túlórát, nagyon jó közösség.

Nagyobb kihívás, csapatmunka, vállalati képzés

Nem a jog területén dolgozom, instabil jövedelem, vállalkozói státusz (2 előfordulás)

Nem a szakmámban dolgozom

Nem a végzettségemnek megfelelően dolgozom, de általánosságban jól használhatóak így is az ismereteim.

Nem a végzettségemnek megfeleő, minimál fizetés, néha túl sok feladat, kihasználnak (4 előfordulás)

Nem ezért tanultam 16 évig - munkahelyhiány, elembertelenedés, anyagiasság

Nem megfelelő munka, szakmai fejlődés lehetőségének hiánya, nem a szakmámban dolgozom

Nemzetközi cég, magas szakmai színvonal, jó fizetés

Nincs ekőrelépési lehetőség, alacsony bérezés

Nincs előrelépési lehetőség, borzasztó a hivatali hierarchia megléte, emberi kapcsolatok elromlása ok nélkül
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Nincs előrelépési lehetőség, nincs kihívás, nincs szakmai fejlődés

Nincs előrelépési lehetőség, nincs szakmai fejlődési lehetőség, nem ismeri kel a munkámat

Nincs jól megfizetve, jó légkör, kiterjedt munkakör

Nincs lehetőség szakmai fejlődésre

Nyugodt környezet, változatos munkabeosztás

Nyugodt légkör, biztonságos anyagi háttér

Nyugodt munkahely, jó fizetés, nem túl változatos feladatok (3 előfordulás)

Rugalmai, stresszes munka, sok feladat

Rugalmas, kreatív, nem jól fizet

Rövid időn belül szakmai előrelépés, és magasabb fizetés

Sok túlóra, kevés fizetés, jó munkahelyi légkör

Stabil munkahely, nyugodt légkör, tervezhető életpálya.

Szabadidő, jó fizetés, rugalmasság

Szakamai fejlődés, nyugodt munkavégzés

Szakami fejlődés, segítőkész munkatársak, megfelelő munkabér

Szakmai elhelyezkedés kapcsolatok nélkül lehetetlen, nem ismerik a szakot,  ha ismerik a szakot sem alkalmaznak a szakterületen (2
előfordulás)

Szakmai elismerés hiánya, önállő döntés korlátozása, továbbképzés hiánya (12 előfordulás)

Szakmai elismerés hiánya, önállő döntés korlátozása, továbbképzés hiánya Nincs ekőrelépési lehetőség, alacsony bérezés

Szakmai előmenetel biztosított, támogató háttér biztosított, anyagi előmenetel zötyögős

Szakmai előrelépés lehetősége, anyagi biztonság, elismerés (8 előfordulás)

Szakmai fejlődés

Szakmai fejlődés lehetősége és támogatása, korrekt munkafeltételek, munkakörülmények

Szakmai fejlődés, anyagi megbecsülés

Szakmai fejlődés, juttatások, szabadidő

Szakmai fejlődési lehetőség, kapcsolatépítés

Szakmai fejlődési lehetőség, külföldi tapasztalat, nyelvtanulás (2 előfordulás)

Szakmai háttér, fejlődési lehetőség, munkatársak

Szakmailag nem megfelelő munkát végzek, van lehetőség társterületről való tapasztalat megszerzésésre, nem a képesítésemnek
megfelelő pozícióban dolgozom.

Szeretek tanítani, jó a kapcsolatom a gyerekekkel, a főnököm ott fúr, ahol tud, ugyanazt tanítja, de a gyerekek szerint én vagyok a
jobb.

Szeretem a munkám, a gyerekeket

Szeretem a tárgyakat, amiket itt taníthatok, jó munkahelyi légkör, a vezetőség anyagilag is megpróbálja aértékelni az eredményes
munkát.

Tanulási és fejlődési lehetőség. Változatos munka, sok tapasztalatot lehet szerezni. Nagyon jó munkahelyi légkör.

Tanárikar-közösség, gyerekek, körülmények (2 előfordulás)

Területi elhelyezkedése jó a munkahelyemnek, baráti légkör, kihívások

Továbbképzési lehetőség, külföldi kiküldetés, szakmai fejlődés

Több szakmai tréning, több kihívás, több személyiségfejlesztő tréning.

Túlképzettség, más területen foglalkoztatott, alacsony jövedelem
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Versenyképes fizetés, kellemes munkakörnyezet, fejlődési lehetőség

Változatos tevékenység, szakmai fejlődés, jó munkahelyi légkör, kihívások, munkabér, juttatások

Változatos, kihívásokkal teli munkakör, jó bérezés és juttatások, szakmai fejlődés (11 előfordulás)

Változatos, kihívásokkal teli, jó. (3 előfordulás)

Változatos, önállóság, specialisták iránti tisztelet

Végzettségemnek megfelelő munka, szeretem a gyerekeket, jó munkatársi kapcsolat

Végzettséghez kapcsolódó, változatos, precíz

[IMAGE] (152 előfordulás)

kevés fizetés, nincs túl sok munka, sok a negatív személyiségű munkatárs

Átlagon felüli kereset, jó környezet, nincs előrelépési lehetőség.

Önálló munkavégzés lehetősége, magas kereseti lehetőség, jó környezet

Amennyiben az előző kérdésnél az egyébegyébegyébegyéb opciót jelölte be, kérjük nevezze azt meg!3.36)

Bank(ok)

Dayka Gábor Ált. Isk. és Központi Konyha

Egyesített Bölcsöde és Egészségügyi Szolgálat

Egyetem

Egyetem, ügyvédi iroda

Egyéni vállalkozó

Egyéni ügyvéd

GmbH

Közoktatási intézmény önkormányzati fenntartással (2 előfordulás)

Községi Önkormányzat

Miskolci Egyetem (3 előfordulás)

NyRt

Oktatási intézmény (16 előfordulás)

PLC

Védőnői Szolgálat (2 előfordulás)

[IMAGE] (294 előfordulás)

Állam iiskola

Állami Alapfokú Művészetkutatási Intézet

Állami intézmény. Nem tudom.

Állami közintézmény (6 előfordulás)

Állami szerv (12 előfordulás)

Önkormányzati tulajdonú egészségügyi intézet

Ügyvédi iroda (9 előfordulás)

Amennyiben az előző kérdésnél az egyébegyébegyébegyéb opciót jelölte be, kérjük nevezze azt meg!3.38)

Belföldi magánszemélyek tulajdonában van (2 előfordulás)

Egyesített Bölcsöde és Egészségügyi Szolgálat
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Egyházi fenntartású (3 előfordulás)

Globális kis cég Közép-Európa-i Irodája

Külföldi tulajdonú

[IMAGE] (340 előfordulás)

Állami intézmény

Állami tulajdonú (6 előfordulás)

Óvoda

Önkormányzati tulajdonú (3 előfordulás)

4. Továbbképzés4. Továbbképzés

Amennyiben az előző kérdésnél az egyébegyébegyébegyéb opciót jelölte be, kérjük nevezze azt meg!4.3)

Digitális táblakezelés

GYors és gépírás

Hiradás

Informatikai (2 előfordulás)

Jog-ügyvédjelölti oktatás

Közigazgatás (2 előfordulás)

MBA

Más szakterület

Másoddiploma (2 előfordulás)

OKJ-s képzés

Pénzügy-számvitel iügyintéző

[IMAGE] (334 előfordulás)

nem vett részt más képzésben (6 előfordulás)

oktatás (2 előfordulás)

oktatás, jog

további képzés (2 előfordulás)

Amennyiben az előző kérdésnél az egyébegyébegyébegyéb opciót jelölte be, kérjük nevezze azt meg!4.5)

CAD/AUTOCAD

Kereskedelem

Közigazgatási és/vagy jogi szakvizsga

MBA

Más szakterület

Nem tervez továbbképzést (2 előfordulás)

[IMAGE] (351 előfordulás)

doktori képzés
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5. Egyetemi alumni szolgáltatások5. Egyetemi alumni szolgáltatások

Mint a Miskolci Egyetem alumnija (öregdiákja) milyen szolgáltatás(oka)t venne szívesen igénybemilyen szolgáltatás(oka)t venne szívesen igénybemilyen szolgáltatás(oka)t venne szívesen igénybemilyen szolgáltatás(oka)t venne szívesen igénybe?5.1)

Alumni szolg. (4 előfordulás)

Képzési lehetőségekről információ (21 előfordulás)

Költségvetési területen képzés

Könyvtárak elérhetősége (4 előfordulás)

Nem ismerem a választási lehetőségeket (2 előfordulás)

Nyelvoktatás (9 előfordulás)

Semmi (4 előfordulás)

Szakirányú továbbképzés (3 előfordulás)

Szakmai találkozók (28 előfordulás)

Szakvizsga előkészítő (2 előfordulás)

Taálkozók (10 előfordulás)

Tréningek

[IMAGE] (258 előfordulás)

Állásbörzék igőpontjai (7 előfordulás)

Állásközvetítés (5 előfordulás)

6. Bizalmas jellegű adatok6. Bizalmas jellegű adatok

Sorolja fel az átlagkeresetén felüli, Ön által kapott egyéb pénzbeni és természetbeni juttatásokatÖn által kapott egyéb pénzbeni és természetbeni juttatásokatÖn által kapott egyéb pénzbeni és természetbeni juttatásokatÖn által kapott egyéb pénzbeni és természetbeni juttatásokat:6.6)

13. havi illetmény (2 előfordulás)

Ajándékutalvány, étkezési utalvány (4 előfordulás)

Albérlettámogatás, benzinpénz, étkezési utalvány

Betéti kamat

Borravaló

Bérenkívüli juttatás, 13. havi fizetés, teljesítmény ösztönző juttatás, vásárlási utalvány

Cafeteria (17 előfordulás)

Cafeteria 100000Ft/év, benzintámogatás

Cafeteria, 101000Ft/év

Cafeteria, ruhapénz (4 előfordulás)

Cafeteria, saját gk. használata

Cafeteria, utazási költségtérítés (2 előfordulás)

Cefeteria, túlóra, utazási hozzájárulás

Családi pótlék (4 előfordulás)

Cégautó, telefon, étkezési utalvány

Egészségpénztár, nyugdíjpénztár, telekommunikációs hozzájárulás

Eredményarányos jutalom, étkezési hozzájárulás, ruházati költségtérítés (3 előfordulás)

Félévi prémiumok

GYES, családi pótlék (5 előfordulás)
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Helyettesítési díj

Jutalom (2 előfordulás)

Karácsonyi jutalom, étkezési utalvány, egészségpénztár, utazási támogatás, üdülési csekk (5 előfordulás)

Kutatói ösztöndíj

Magánnyugdíj- és egészségpénztár, étkezési utalvány, kedvezmények (5 előfordulás)

Magántanulók oktatása (2 előfordulás)

Minőségi bérpótlék, tanulmányi támogatás, karácsonyi jutalom

Prémium, Cafeteria (3 előfordulás)

Semmi (14 előfordulás)

Szeméygégkocsi fentartés, mobiltelefon

Szoc.pol.

Szállástámogatás, étkezési és utazási hozzájárulás (3 előfordulás)

Utalványok (3 előfordulás)

Utazási támogatás (3 előfordulás)

Utiköltség, ajándékutalványok

[IMAGE] (143 előfordulás)

sportolási lehetőség, étkezési hozzájárulás.

Étketési utalvány, utazási költségtérités (2 előfordulás)

Étkezési hozzájárulás, bónusz, nyelvi képzés

Étkezési hozzájárulás, könyvvásárlási támogatás, munkaruházati támogatás (2 előfordulás)

Étkezési hozzájárulás, munkábajárás költségtérítés (18 előfordulás)

Étkezési hozzájárulás, nyugdíjpénztári hozzájárulás (3 előfordulás)

Étkezési hozzájárulás, ruhapénz, jutalom (7 előfordulás)

Étkezési hozzájárulás, üdülési csekk, otthoni internet használati díja

Étkezési jegy, ajándékutalvány, ruhapénz, szemüveg támogatás

Étkezési jegy, jutalom (2 előfordulás)

Étkezési jegy, utazási hozzájárulás, ajandékutalvány (2 előfordulás)

Étkezési jegy, üdülési csekk (5 előfordulás)

Étkezési jegy, üdülési csekk, ruhapénz (2 előfordulás)

Étkezési utalvány (35 előfordulás)

Étkezési utalvány, ajandékutalvány, üdülési csekk, 13. havi fizetés (3 előfordulás)

Étkezési utalvány, cafeteria (3 előfordulás)

Étkezési utalvány, cafetéria, utazási hozájárulás (10 előfordulás)

Étkezési utalvány, egészségbiztosítás.

Étkezési utalvány, ruházati költségtérítés (5 előfordulás)

Étkezési utalvány, szolgálati lakás

Étkezési utalvány, telefonköltség áttvállalása (2 előfordulás)

Étkezési utalvány, területi pótlék, 13. havi fizetés

Étkezési utalvány, utazási támogatás, jutalom
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Étkezési, utazási hozzájárulás, ajandékutalvány, üdülési csekk (3 előfordulás)

Étkezési, utazási, albérlet, túlóra, karácsonyi csomag

Éves bónusz, üdülési csekk

Ösztöndíj, megbízási díj

Útiköltség, pályázatkészítés díja

Üdülési csekk, utazási hozzájárulás, nyugdíj- és egészségpénztári hozzájárulás (2 előfordulás)


